



Radna i uspješna 2018.

Poštovani stanovnici Općine Majur!

Pred Vama je novi broj Glasila Općine Majur u kojem ćemo vam predstaviti sve ono što smo radili protekle dvije godine.

Zahvaljujući radu svih u općinskoj upravi, dobroj suradnji sa članovima Mjesnih odbora, udrugama i stanovnicima naših sela možemo reći da su protekle dvije godine bile radne i vrlo uspješne.

Kad smo prije godinu dana najavili što nas sve očekuje u 2018. godini, bilo je bojazni hoćemo li sve uspjeti odraditi, no veći dio planova je uspješno odraden. Puno se radilo, a posebno se dičimo projektima koje je Općina provela i koje trenutno provodi.

Trenutno se na području Općine Majur provodi projekata u vrijednosti oko 12 milijuna kuna koji su svi financirani iz EU fondova. Trenutno su u provedbi projekti financirani iz Mjera ruralnog razvoja "Rekonstrukcija i dogradnja zgrade DVD-a Majur" i "Rekonstrukcija Kulturnog centra", te projekti financirani sredstvima iz Europskog socijalnog fonda "Zaželi i mi smo tu" i "Znanjem do nove šanse". Kroz te projekte smo dosad otvorili 13 radnih mjesta, a do kraja godine očekujemo početak još dva projekta čime se taj iznos povećava na 15 milijuna kuna i 19 radnih mjesta.

Svjesni smo da ljudi na području naše općine teško žive. Nikad u proteklih 150 godina, koliko se vode statistike broja stanovnika, na ovom području nije bilo manje ljudi, te iz toga proizlazi većina problema koje imamo. Prometno smo izolirani, mnogo mladih obitelji se odselilo, teško je pronaći posao.

Upravo svjesni svega toga smatramo da je naša dužnost i obaveza učiniti sve što možemo da omogućimo svima da naš život na ovom području bude što bolji. Ponekad nismo u mogućnosti, da li zbog nedostatka ljudi ili novaca, učiniti sve što bi htjeli i kad bi htjeli. No unatoč tome, jedini način da opstanemo je da se udružimo te da radimo svi skupa.

Stoga Vas pozivam da svi zajedno nastavimo raditi kako bi ljudi u našim selima, u našoj Općini Majur živjeli što bolje i imali sve uvjete koje imaju i u drugim krajevima Hrvatske.

Srdačno Vas pozdravljam,

Klementina Karanović, načelnica

Što nas očekuje u 2019. godini?

U ovoj godini planirani su završeci izgradnje vatrogasnog doma i Kulturnog centra u Majuru. U suradnji sa Županijskim cestama, rekonstruirati ćemo dio ceste i most u naselju Svinica. U tijeku je priprema projektne dokumentacije za izgradnju sportskog objekta uz igralište ŠNK Radnik Majur.

Općina Majur je izradila projektnu dokumentaciju i prijavila projekt „Izgradnja opskrbnog vodovoda Graboštani – Veliko Krčevo - Malo Krčevo” na natječaj mjere 7.2. ruralnog razvoja., čiji je nositelj JP Komunalac Hrv. Kostajnica. Vrijednost projekta je 2.586.478,23 kn. Početak radova očekujemo krajem godine.

Općina Majur uvodi besplatni Wi-Fi za stanovnike i posjetitelje u i oko javnih prostora kao što su parkovi, knjižnica, društveni domovi itd. u sklopu projekta WiFi4EU na kojem smo dobili 15.000,00 eura.

U utorak, 21.5.2019. godine u Zagrebu s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije potpisan je ugovor o sufinanciranju projekta Energetska obnova Hrvatskog doma u Majuru, zgrada Narodne knjižnice i čitaonice Majur u iznosu od 250.000,00 kuna.

Projekt O3: „Osnaži se, Obrazuj se, Osamostali se“ iz Europskog socijalnog fonda ukupne vrijednosti 1.249.649,45 kuna također počinjemo provoditi u narednih par mjeseci nakon potpisivanja Ugovora.

I ove godine nastavljamo s pozitivnim primjerom volonterstva u kojemu ćemo ponovno ugostiti volontere iz Irske i Španjolske.

Zabludila morska ptica
U daljine kopne zemlje
I susrela kosovicu
Gdje u gaju slatko pjeva.
„Kako možeš pjevat tužna
U pustinji ovoj suhoj
Gdje ni kapi vode ne ima?“
„Pjevahu i moji stari
U istome ovom gaju.“
Domovina kakva bila
Rođenom je sinku mila.

Petar Preradović



„Zaželi i mi smo tu“

Općina Majur je u svibnju 2018. godine započela s provedbom projekta „Zaželi i mi smo tu“ vrijednog oko 2 milijuna kuna koji je financiran iz Europskog socijalnog fonda. Kroz projekt je zaposleno deset žena koje pomažu starijim i nemoćnim na području općine u obavljanju kućanskih poslova, održavanju osobne higijene i zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba. Osim poslova koje svakodnevno izvršavaju, žene se druže i razgovaraju sa svojim korisnicima. Uz njih zaposlena je i voditeljica projekta.

Projektom je predviđeno da zaposlenice završe i jedna od programa osposobljavanja kako bi se unaprijedile njihova znanja i vještine, većina ih je tijekom travnja započela edukaciju za gerontodomačice.

Projektom su osigurana sredstva za nabavu osnovnih higijenskih potrepština koje će se dijeliti korisnicima. Korisnici su na ovaj projekt pozitivno reagirali te su zahvalni što im je omogućena pomoć.



„Aktiviraj se i zaposli“

Projekt „Aktiviraj se i zaposli!“ provodi Udruga za kreativni socijalni rad iz Zagreba u partnerstvu s Lokalnom akcijskom grupom Una i Centrom za socijalnu skrb. Cilj projekta je povećati mogućnosti za zapošljavanje, umanjiti rizik od socijalne isključenosti i siromaštva dugotrajno nezaposlenih osoba i korisnika prava na zajamčenu minimalnu naknadu te poboljšati kvalitetu rada stručnjaka koji rade s korisnicima socijalne pomoći. Kroz projekt ćemo osposobiti 24 korisnika zajamčene minimalne naknade s područja Sisačko-moslavačke županije u sektoru ugostiteljstva, turizma i graditeljstva. Sve aktivnosti za korisnike su besplatne.



„Znanjem do nove šanse“

Općina Majur 14. svibnja 2018. godine potpisala je ugovor za projekt za dodjelu bespovratnih sredstava „Znanjem do nove šanse“ financiran iz Europskog socijalnog fonda. Vrijednost projekta je 999.650,00 kn, a provodi se na području LAG-a Una (grad Hrvatska Kostajnica i općine Dvor, Hrvatska Dubica, Sunja i Majur).

Kroz projekt je započeo s radom Klub za zapošljavanje koji provodi edukacije za nezaposlene o pisanju životopisa, zamolbi, razgovora za posao. Nezaposleni se osposobljavaju za rad na računalu (programi word i excel) te dodatna znanja i vještine koja će im pomoći tijekom traženja zaposlenja.

Pozivamo sve nezaposlene da se uključe u besplatne edukacijske programe koje nudi projekt "Znanjem do nove šanse" Općine Majur. Programi pokrivaju širok spektar zanimanja (kulinarsstvo, slastičarstvo, rukovatelj riječnim čamcima, turistički vodič, fotograf, voditelj seoskog turizma, njegovatelj, uzgoj povrća, pčelar, proizvodnja suhomesnatih proizvoda, održavanje zelenih površina, pisanje projekata, prerada poljoprivrednih proizvoda) te su u potpunosti financirani iz europskog socijalnog fonda, a budući da je broj polaznika po programu ograničen, molimo sve zainteresirane da se prijave u što kraćem roku na broj 099/344-2655, e-mail: opcina-majur@sk.htnet.hr ili osobno na adresi Općina Majur, Kolodvorska 5, Majur, 44430 Hrv. Kostajnica.





Prijava na natječaj iz EU fondova

Općina Majur prijavila je projekt „Pružamo više“ na natječaj Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza 1. sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda u vrijednosti 1.499.503,75 kn. Cilj projekta je rješavanje problema socijalne isključenosti starijih osoba i članova njihovih obitelji.

Izrada projektne dokumentacije

Uz sufinanciranje Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, započeli smo izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju zgrade Kulturno-informativnog centra u Kolodvorskoj ulici, u kojoj bi bila smještena i Narodna knjižnica i čitaonica Majur. Završetak izrade i dobivanje dozvole očekuje se krajem 2019. godine.

Također je izrađena i projektna dokumentacija za modernizaciju nerazvrstanih cesta veliko Krčevo, Svinica te Kostrići kako bismo imali spremnu dokumentaciju za prijavu na natječaje.

Uz sve to, izrađena je procjena rizika te Elaborat zaštite na radu.

Modernizacija cesta Veliko Krčevo i Graboštani -Mračaj

Općina Majur je tijekom 2018. godina s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU potpisala ugovor za izgradnju ceste u Velikom Krčevu. Vrijednost ceste je 179.625,00 kuna. Cesta je obnovljena i asfaltirana te se proteže od kraja sela do groblja.

U kolovozu 2018. godine asfaltirana je i dionica županijske ceste Graboštani – Mračaj. U modernizaciju ove prometnice uloženo je 621.353,50 kuna, a Općina Majur je sudjelovala sa 50% iznosa.



LAG Una je donio odluke o odabiru projekata za 18 korisnika ukupne vrijednosti 270 000 € u 2019. godini !

Riječ je o uspješno završenoj administrativnoj provjeri prijavljenih projekata u sklopu 1. LAG Natječaja za TO 1.1.3 ”Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava”.

Prema planu rada za 2019. godinu, LAG će otvoriti natječaj za društvenu infrastrukturu i natječaj za velike poljoprivrednike ukupne vrijednosti 400 tisuća eura. Uvjeti natječaja s pripadajućom dokumentacijom bit će objavljeni na službenoj stranici <http://www.lag-una.hr/>.

U prvom kvartalu ove godine LAG je uspješno napisao i prijavio projekte za ŠNK “Radnik” Majur i SRU “Klen” Majur ukupne vrijednosti oko 100 tisuća kuna, a u toku je pisanje projekta za natječaj Zeleni pojas 2019. Organizirana je stručna radionica pod nazivom “Obaveze LAG-a u provedbi LRS 2014-2020” namijenjena predstavnicima jedinica lokalne samouprave, predsjednicima vijeća istih i članovima Upravnog i Nadzornog odbora LAG-a Une, dok su djelatnici ureda LAG-a sudjelovali na radionicama u Svetom Martinu na Muri i Supetru na Braču u organizaciji LEADER mreže Hrvatske i na 3. Hrvatskom ruralnom parlamentu u Vodicama.

LAG Una je dobio 5.000 HRK kao donaciju od Sisačko-moslavačke županije za projekt „Korak po korak do edukacijsko-istraživačkog centra Velika Gradusa“ s ciljem obnove krova zgrade škole i daljnjeg propadanja iste te je postao partner na novom projektu „AktivUNA! djelovanjem mladih za bolju kvalitetu života u Pounju“ s Rehabilitacijskim centrom za stres i traumu iz Zagreba.

LAG Una je trenutačno partner i na EU projektima „Aktiviraj se i zaposli!“ i „Znanjem do nove šanse“ te ima ukupno 43 aktivna člana.



Milijunske investicije u Majuru

U tijeku su radovi rekonstrukcije i dogradnje zgrade DVD-a i Stare škole u Majuru. Vrijednost radova iznosi preko 9 milijuna kuna. Sredstva su odobrena iz mjere 7., a to su temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima iz Programa ruralnog razvoja RH 2014.-2020.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Majur jedno je od tek sedam vatrogasnih društava koje je uspjelo povući novac namijenjen opremanju i rekonstruiranju vatrogasnih domova i nabavi vatrogasne opreme na tom natječaju.

Projektom "Rekonstrukcija Kulturnog centra" uredit će se i opremiti zgrada Stare škole u Majuru u Kulturni centar gdje će se u prizemlju nalaziti Zavičajna zbirka, Spomen soba Domovinskog rata, prostorija za sastanke, radionice, predavanja, vježbe, te ured za udruge.



Javni rad

U suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Općina Majur je ove godine zaposlila dvoje djelatnika u javnom radu, dok smo prošle godine u posljednjoj grupi imali sedam zaposlenih.

Stipendije za učenike srednjih škola i studente

U 2018. godini Općina Majur podijelila je stipendije učenicima srednjih škola i studentima u iznosu od 17.400,00 kuna.

Briga za djecu i mlade

Općina Majur izdvaja novčana sredstva kako bi stimulirala mlade. Tako je 2018. godine izdvojeno ukupno 103.920,00 za sufinanciranje smještaja djece u DV Krijesnica dok je za stipendiranje učenika i studenata izdvojeno 17.400,00 kuna. Također je sufinancirana školska prehrana za učenike područne škole u Graboštanima u iznosu od 50%, odnosno 16.270,00 kuna. Obiteljima sa troje i više djece Općina Majur pomaže godišnje sa 9.200,00 kuna.

Subvencije nekretnina

Nastojanje da mladi ostanu živjeti i raditi na ovom području pokušavamo ostvariti kroz subvencioniranje prilikom izgradnje ili adaptacije kuća. Sve mlade obitelji koje ovdje vide svoju budućnost i prosperitet, Općina će stimulirati određenim novčanim iznosom kroz objavljene natječaje. Želimo da mladi osnuju svoje obitelji i da ostanu živjeti na području općine, te da se dosele nove obitelji.

Majur dočeka obnovu perona

Hrvatske željeznice su tijekom proljeća ove godine izgradile peron na Željezničkoj stanici u Majuru. Nakon dugo čekanja i upornosti mještana, naročito naše učiteljice Ane Mateković, svim putnicima je olakšan ulazak u vlak i korištenje prijevoza.

Putnici više neće morati iskakati na tlo iz vagona niti se penjati uz pomoć stolica.





Uspjesi naših mještana na natjecanjima

Iznimno se ponosimo našim mještanima koji imaju odlične rezultate na raznim natjecanjima. Krenimo od najmlađih. Sathya Rađa iz Graboštana bio je 1. na županijskom natjecanju iz matematike i informatike te je na državnom natjecanju osvojio 5 mjesto. Martina Grubić iz Stublja, učenica frizerske škole u Sisku, osvojila je 2. mjesto na međuzupanijskom natjecanju učenika frizerske struke, te 8 mjesto na državnom natjecanju. Čestitke školarcima i želimo im puno sreće u daljnjem školovanju i na ostalim natjecanjima.

Milan Bašić, pčelar iz Kostrića, osvojio je nagradu „Zlatna pčela“ za iznimnu kvalitetu meda. Čestitamo gospodinu Milanu te se nadamo da je ovo jedna od mnogo priznanja koje će dobiti za svoj med.

Jeste li znali....

...da je priznata tipkačica koja je radila s hrvatskim najcjenjenijim književnicima rođena u Majuru.

Naime, 1924. godine u Kostajničkom Majuru rođena je Marija Šuštić, pokojnog Petra i Mande rođ. Badžek. Nakon školovanja radila je kao daktilografkinja. Surađivala je, i tipkala njihove knjige, s našim najznačajnijim piscima kao što su Dragutin Tadijanović, Ivo Andrić, Tin Ujević, Ranko Marinković, Slobodan Novak. Pisala je i opisivala svoja sjećanja u raznim časopisima (*Telegram, Arena, Modra lasta*).

8. ožujka 1978. godine u „*Nedjeljnom vjesniku*“ izlazi članak o Mariji Šuštić pod nazivom „*Tinova brza tipkačica*“ u kojem se navodi: „*Marija Šuštić bila je prva čitateljica i Tinu i mnogim drugim književnicima*“ te da su je svi pisci hvalili „*zato što je stotine stranica znala otipkati bez ijedne pogreške*“.

Umrula je 2004. godine u Zagrebu.

Marijini osobni dokumenti, pisma, izvorni članci i prijepisi, kao i brojne knjige s osobnim posvetama književnika predani su na čuvanje i pohranu u Narodnu knjižnicu i čitaonicu Majur.



Darovi djeci za sv. Nikolu

Svoj dobroj djeci s područja Općine Majur, Sveti Nikola je i 2018. godine podijelio darove nakon održane predstave koja je razveselila velike i male. Predstavu su izvodili glumci dramske skupine „Putujuće kazalište“ po nazivom „Audicija za sv. Nikolu“.

Programu je prisustvovalo preko 100 djece i velik broj roditelja.

Narodna knjižnica i čitaonica Majur

Nabavili smo Playstation 4! Posjetite nas, izaberite neku od PS igara (FIFA 15, Driveclub, Little Big Planet 3, Crash Bandicoot, Ratchet & Clank, Lego Marvel Avengers) i zabavite se!

Nudimo vam mogućnost posudbe časopisa - Gospodarski list, Udruga.hr, Meridijani i Drvo znanja, a novine Večernji list i Sisački novi tjednik možete pročitati u našoj čitaonici.

Dobili smo donaciju računala i računalne opreme od Erste&Steiermärkische Bank d.d.

Institut za razvoj i inovativnost mladih (IRIM) nam je donirao 25 microbitova i 5 BOSON setova dodatka za microbitove. Ovom donacijom IRIM želi transformirati javne knjižnice u digitalne inovacijske i obrazovne centre. Microbitovi i BOSON setovi bit će u posudbenom fondu knjižnice, a organiziranjem besplatnih radionica naučit ćemo zainteresirane kako se istima koristiti.

U knjižnici možete nabaviti svoj primjerak knjige Ivana Lipaka Svjedočanstva glinskih logoraša, knjiga prva po cijeni od 150,00 kuna.





Nova rasvjeta

Na području Općine u 2017. godini, promijenjena je vanjska rasvjeta, i to u naseljima Majur, Stubalj, Graboštani te u dijelu Gornjeg Hrastovca. Postojeće žarulje zamijenjene su novom LED rasvjetom koja je manji potrošač električne energije te omogućava bolju vidljivost sudionicima u prometu. Vrijednost postavljanja iste je 438.831,88 kuna, a postavljeno je 130 komada. Dio sredstava je financiran od Ministarstva regionalnog razvoja, a dio Općine Majur.

Zavičajna zbirka

Svijest o kulturno-umjetničkoj vrijednosti materijalnih ostataka iz daljnje ili bliže prošlosti, nekada je, kao i danas, poticala pojedince na njihovo prikupljanje. Kolekcionarstvo je staro koliko i čovjek, a služi da se generacije koje dolaze upoznaju s predmetima koji su davno prestali biti korišteni. Općina Majur trenutno prikuplja materijale koji će biti izloženi u Kulturnom centru (Stara škola) u Majuru te vas poziva da, ukoliko imate stare poštanske markice, alat, „vekerice“ i tomu slično, donirate da bismo obogatili našu zavičajnu zbirku.

Simbol Općine je mrav, a mravi slove kao radišne životinje koje funkcioniraju kao jedan, nadopunjuju se, pomažu si i, uglavnom, nose teret koji je teži od njih. Na tom primjeru nastojimo raditi i mi kako bismo svi uživali u plodovima zajedničkog rada. Upravo zbog toga, po završetku radova na Kulturnom centru, biti će izložen formikarij (stanište za mrave van njihova prirodna okruženja) te će svi posjetitelji moći kroz staklene stjenke vidjeti kako izgleda život mrava iz prve ruke.



Nova poduzeća u Majuru

Tijekom 2018. godine Općina Majur je pomogla poduzetnicima s ukupno 20.000,00 kuna kapitalnih donacija za početak poslovanja. Prilika je to stanovnicima općine da ostanu u svom okruženju realizirajući svoje ideje te se samozaposle. Vesna Solomun, vlasnica grafičkog obrta VMS i Sandra Jamić, vlasnica krojačkog obrta “Sandrine rukotvorine” pokrenule su svoje obrte te ponudile usluge svojih djelatnosti kako stanovnicima općine tako i šire uz bespovratne poticaje.

Potpore poljoprivrednicima

Općina Majur je donijela Program potpora poljoprivredi za 2018. godinu putem kojeg se poljoprivrednicima pružila mogućnost sufinanciranja voćarske, stočarske, povrtlarske i cvjećarske te ekološke proizvodnje, kao i edukacije i stručno osposobljavanje. Uvedena je nova mjera sufinanciranja nabave poljoprivredne mehanizacije. Na natječaj se prijavilo 18 poljoprivrednika koji su ukupno dobili 45.651,59 kuna.

Tradicijska kultura

Tradicijska drvena kuća u naselju Svinica u vlasništvu Bože Odribožić upisana je u Registar kulturnih dobara te je Ministarstvo kulture i Sisačkomoslavačke županije dalo poticaj za obnovu radi bavljenja turističkom aktivnosti. Nadamo se da će ovaj poticaj pokrenuti obnovu sličnih objekata kako bismo ojačali turističke i smještajne kapacitete te prezentirali naš kraj i općinu u najboljem svjetlu.





Izleti

Već drugu godinu za redom Općina Majur organizira besplatne jednodnevne izlete za djecu s područja općine Majur u pratnji roditelja. Tako smo u 2018. godini išli na kupanje u Toplice Topusko te u kino u Hrvatskom domu u Petrinji.

Pridružite nam se i ove godine u većem broju. Ići na izlet uvijek je veselje kako za djecu tako i za roditelje.

Volonteri

Tijekom 2018. godine Općina Majur je ugostila volontere iz Španjolske, ukupno 20 volontera s ciljem pomoći lokalnom stanovništvu u obavljanju svakodnevnih poslova. Naši gosti su brzo zasukali rukave te prionuli poslu kojega je bilo, uistinu, dosta. Poslovi koje su obavljali su bili razni... Od košenja trave, krčenja putova, košnje igrališta do uređenja pročelja crkve. Vrlo su se brzo integrirali te su sklopljena nova prijateljstva i zajedno s nama su navijali i gledali utakmice Svjetskog nogometnog prvenstva, družili se uz rijeku te prisustvovali misama koje su imali na španjolskom jeziku.

Uz volontere iz Španjolske, Općinu su već drugu godinu posjetile i volonterke iz Irske. One su također obavljale razne volonterske aktivnosti, ali primaran cilj njihova dolaska jest bilo poučavanje učenica osnovne škole engleskom jeziku.

Krajem lipnja i tijekom srpnja ponovno ih očekujemo i ove godine.



Kostrići



Općina Majur je zahvaljujući sredstvima Ministarstva hrvatskih branitelja, Sisačko-moslavačke županije i vlastitim sredstvima izgradila Spomen kapelicu u Kostrićima koja je posvećena Žalosnoj gospi od Kostrića. Kapelica je otvorena 15. studenog 2019. godine na godišnjicu stradanja sela Kostrići u Domovinskom ratu.

130. godina Kapele

U srijedu, 29. kolovoza 2018. godine obilježen je blagdan Glavosjek sv. Ivana Krstitelja u kapelici u Mračaju. Sv. Ivo zaštitnik je sela Mračaj, Stubalj i Graboštani. Svetu misu predvodio je biskup sisački mons. Vlado Košić pred prepunom kapelicom, uz pratnju pjevačkog zbora iz župe sv. Marije Magdalne iz Sunje. Poslijepodnevnu misu predvodio je fra Leopold Palić. Nakon toga su nastupila kulturno-umjetnička društva iz Selišta Kostajničkog, Potoka te Majura.





Pozivamo sve mještane da se aktiviraju kroz klubove, društva i udruge te na taj način razvijaju svoje sposobnosti, stječu nova znanja, druže se, zabavljaju i stvaraju zajednicu po svojoj mjeri. Općina Majur će vas pratiti na tome putu. Nadamo se da će vam dolje navedeni primjeri aktivnih udruga dati poticaj za budućnost.

ŠNK „Radnik“ Majur

Športski nogometni klub „Radnik“ Majur se u sezoni 2017./2018. natječe u prvoj županijskoj nogometnoj ligi, dok su veterani postali prvaci Sisačkomoslavačke županije te su sudjelovali na državnom prvenstvu za veterane u Poreču na kojemu su osvojili odlično četvrto mjesto. Trenutno Radnik broji 100 igrača koji se natječu u svim kategorijama, od pionira, juniora, seniora do veterana.



ŠRU „Klen“ Majur

Športsko ribolovna udruga „Klen“ Majur natječe se na raznim natjecanjima te ostvaruje odlične rezultate. U natjecanjima 3. hrvatske lige ostvarili su odlično treće mjesto, a uz odličan ekipni plasman, iz njihovih redova dolazi i pojedinačni pobjednik, Tomislav Studen. Sudionici su brojnih kupova, a osvojili su Kup SMŽ te su bili četvrti na Kupu Hrvatske. Od aktivnosti koje će se provoditi, istaknuli bismo „Tomosijadu“, druženje ljubitelja ove ikone na dva kotača, te obnovu ribarske kuće.

Tijekom lipnja i srpnja 2019. godine predstoji im sudjelovanje na Kupu jadransko podunavskih zemalja gdje s još dvije ekipe predstavljaju Hrvatsku, te natjecanje na Kupu Hrvatske u Koprivnici.



KUD „Sloga“ Majur

KUD Sloga Majur sudjeluje i organizira razne manifestacije s ciljem očuvanja kulturne baštine našega kraja. Tako svake godine organiziraju „Čijalo“, čišćenje perja na tradicionalan način te „Mi'olje“ kojim se slavi zaštitnik Općine, sveti Mihovil. Osim organizacije, sudjeluju na manifestaciji „Ruvo kroz korizmu“ koja se održava u Slavoniji, točnije u Privlaci, sudjeluju i na „Žgancijadi“ u Gredi, na „Kestenijadi“ u Hrvatskoj Kostajnici...

Uza sve, nedavno su gostovale na Hrvatskoj radio televiziji u sklopu učenja izvornoga pjevanja od strane studentica glazbene akademije. Iznimno smo ponosni što su studentice odabrale upravo članice našega KUD-a da im budu svojevrsne mentorice.





OBAVIJEST MJEŠTANIMA

POŽARNA OPASNOST

Apeliramo na građane da se ponašaju odgovorno i izbjegavaju spaljivanje biljnog otpada i korova naročito tijekom ljetnih mjeseci, jer je isto zabranjeno. U slučaju da uočite požar ODMAH nazovite 193 ili 112 jer svakom sekundom požari rapidno napreduju pogotovo ako su potpomognuti vjetrom!

Osim novčanih kazni, moguće su i prekršajne sankcije, baš kao i kaznene prijave zbog dovođenja u opasnost života i imovine općeopasnom radnjom ili sredstvom. Također, osobe koje izazovu požar snose troškove vatrogasne intervencije temeljem pravomoćne sudske presude.



Korištenje društvenih domova

Obavještavamo sve one koji imaju potrebu koristiti Društvene domove na području Općine Majur u privatne svrhe da se prije korištenja istih trebaju javiti u općinu kako bi dobili odobrenje za korištenje.

U skladu s Odlukom o korištenju prostorija i društvenih domova bez naknade iste mogu koristiti Općina Majur, Mjesni odbori, ustanove, udruge, društva i klubovi s područja Općine Majur, a ostali korisnici u svrhu organiziranja svadbi, krstitki, krizmi, karmina, zabava i ostalih manifestacija mogu koristiti uz naknadu koja za korisnike s područja naše Općine iznosi 100 kuna, za svadbe 200 ili 400 kuna, ovisno o domu koji se koristi, dok korisnici sa drugih područja plaćaju veću cijenu.

Obveza mikročipiranja pasa

Obavještavamo vlasnike pasa da su dužni mikročipirati svoje pse te ih pozivamo da to učine u suradnji s veterinarom.

Na području naše općine postoji problem napuštanja pasa stoga vas molimo da nam pomognete u otkrivanju osoba koje to čine, budući da je to protuzakonito.

ODLAGANJE OTPADA

Uz brojne apele da se otpad odlaže tamo gdje mu je i mjesto, na odlagalištu, Općina je primorana postaviti videonadzor te stati na kraj svima koji ne vode brigu o ekologiji.

Svijest građana prema okolišu i prirodi pokazuje se i odbačenim smećem i plastičnim vrećicama koje nas sve više ugrožavaju. Na dijelu Općine ima svega, od auta, guma, vreća punih otpada do odjeće. Stoga se nadamo da će videonadzor pomoći u razotkrivanju neodgovornih mještana.



SURADNJA

Apeliramo na sve mještane ukoliko dođe do smrti ili promjene vlasnika nekretnine da u roku 15 dana od promjene osobe obveznika istu prijave Jedinistvenom upravnom odjelu Općine Majur.

Porez na kuće za odmor propisuje jedinica lokalne samouprave, a on se obračunava po kvadraturi. Obveznici plaćanja su pravne ili fizičke osobe koje su vlasnici nekretnine te koji u istoj borave manje od tri mjeseca godišnje.

Nadalje, molimo mještane da nakon korištenja šumskih putova, ukoliko dođe do oštećenja, iste vrate u prvobitno stanje jer dolaze i drugi iza njih kojima je taj put neophodan.

Pjesme o našem kraju

Na prednjoj stranici ovog Glasila nalazi se pjesma Ane Mateković o Majuru.

Ovim putem pozivamo sve one koji pišu pjesme da nam dostave svoje radove.



VICEVI

Što je to sreća u nesreći?
Kad te pregazi kamion pun
djetelina s četiri lista!

Kako hakeri bildaju?
Dižu Windowse.

Kako se kunu političari?
Ne mak'o se ja sa ovog mjesta!

Što se dobije kad se sretnu četiri svećenika?
Pop grupa!

Halooo jeli to Općina???
Da, izvolite.
Nazvao sam da mi ispričate neki vic...
Gospodine nemamo mi vremena za viceve, ovdje se
radi
Haahaha....odličan....svaka čast! Pozdrav svima

HOROSKOP

POS AO: Pravi je trenutak za pokretanje privatnog posla.

LJUBAV: Nova poznanstva su moguća. Družite se, volite se, život je kratak.

ZDRAVLJE: Život vam se intenzivirao, no pazite da se dovoljno i odmarate.

ZAGONETKA

Svaki dan je puniš, a nikad nije puna!

	ALATKA DRVOSJEČA	UREĐAJ ZA POHRANU PODATAKA	22. SLOVO HRVATSKE ABECEDE	MAĐARSKI IZUMITELJ RUBIK	23. SLOVO ABECEDE	VELE-UČILIŠTE U ČAKOVCU	SPORTSKA MARKA	DEVET (ENG.)		OVO, ONO	MENTALNA OSOBINA
SUPERJUNAK IZ FILMA I STRIPA									JA I ...		
									DVORANA		
„JAVA SCRIPT“			PROGRAMSKI JEZIK		IZUMITELJ THOMAS ALVA						
			... I ČAROBNA SVJETILKA		HOROR ROMAN S. KINGA						
UKRASNO CRNO DRVO										...-SHIRT	
										LOIRE (kroati-zirano)	
KALIJ		SLOVENSKA BANKA				BIVŠI STADION U TORINU (... ALPI)					
		BOG KOJI JE ROĐEN KAKO BI UBIO HODRA				MITOLOŠKO ČUDOVIŠTE					
ŽENSKO IME (IVANA OD MILJA)				ČAROBNAK IZ...				AM. WEB PORTAL			
				„OPSESIVNO KOMPULZIVNI POREMEĆAJ“ (ENG.)				DIV IZ NORDIJSKE MITOLOGIE			
DRAGE VOLJE					„MICRO-STAR INTERN.“				SPLITSKI SLENG		
					RIMSKI 2				ORUŽJE (...-47)		
AMERIČKA PJEVAČICA KEYS							AM. KNJIŽEVNIK TWAIN				
							PRVO SLOVO ABECEDE				
	DRUGA NAJMNOGO-LJUDNIJA DRŽAVA NA SVIJETU							ETAŽA			

Ova stranica je isključivo zabavnog karaktera.



KONTAKTI

Općina Majur: 044 859 092
E-mail: opcina-majur@sk.htnet.hr
Web: www.opcina-majur.hr

KORISNI BROJEVI:

Odvoz kućnog otpada:
Komunalac Petrinja
527-440

Dimnjačarske usluge
"Dimnjačarstvo Zagreb"
098/9562-581
091/6365-448
092/2413-444

Zimska služba
Ceste Sisak
851-228

JP Komunalac
Hrvatska Kostajnica
525-511

Područna škola
Graboštani
858-245

Narodna knjižnica i
čitaonica Majur
858-064

Hrvatske pošte
Hrvatska Kostajnica
551-702

Dom zdravlja
Hrvatska Kostajnica
851-004

Hrvatska elektroprivre-
da -Hrvatska Kostajnica
558-900

Hrvatske željeznice
stanica Majur
851-120

ma jedna sretna priča
Majur štuje mala bića
što rad i veselje slave
male male male mrave

Jesmo mali e pa šta?
Svatko od nas radit zna
pjesma naša nek se čuje
nek daleko putuje

A gdje ima malih mrava
priroda je čista zdrava
tu se čuje dječji glas
dođite sad kod nas

I za kraj mali su mravi prijatelji
pravi što se igraju u travi
i dobro, dobro pazite da ni mra-
va ne zgazite.

Autori: Miro Odak i Lidija Graovac

I-

